

警察破案要靠奖金来刺激，那结果会是什么？很多人也许会给出一个下意识的答案：很多警察会为了奖金而破案，没有奖金的案子就拖着不去办。这样的答案，想想都让人心里发毛。

当警察破案要靠奖金来刺激

有报道说，吉林通化柳河县今年首次实行“命案招标”，破案后除记功外，还有物质奖励。对那些未破的命案，无论是派出所还是刑警队，以单位的名义投标。奖励办法是，由民警提供线索的，每破一起命案积案，奖5000元；抓获一名命案逃犯3000元，记三等功一次。

悬赏破案当然是有先例的，但也仅仅是局限一些影响大的个案，像柳河县警方这样把悬赏破案通过实施方案制度化的，倒还是一个最新的“发明”。我无意指责柳河县警方“命案招标”的初衷，事实上，在“命案必破”的口号与破案率的考核

下，为了破案出现什么怪事都不稀奇。我只想提醒一下的是，刑侦手段再先进的国家也有破不了的命案，“命案招标”不仅无助于实现幻想中的“命案必破”，而且还会陷入一种悖论之中：“命案招标”如果没有效果，那必将成为一个笑话；“命案招标”如果效果显著，那只能反证出当地警方在没有奖金刺激时未能尽到职责，这当然已经接近于丑闻了。

任何规定哪怕初衷再好，一旦牵涉到了具体的金钱利益，也会在执行中扭曲。请允许我继续“不怀好意”地揣测一下：在动辄三五千元的奖金诱惑下，当地一些警

员会不会把原本可以轻易侦破的案件故意拖成“破不了”的积案？会不会为了领取奖金屈打成招？

你可以说，要想不出现“命案招标”之类的怪事，必须要改革现有的破案率考核制度。但我想说的是，任何不合理的考核制度都不是“命案招标”必然出现的理由，关键的问题是，你把破案附带的利益看得有多重？你又是为了什么去破案？如果破案是冲着奖金去的，那有一天破案不再有奖金了，大家也都不高兴破案了，那该如何是好？

现代快报(易其峰)

家政服务行业缺少监管，中介公司信息互不沟通

保姆薪水越炒越高

文汇报 近年来沪上市场对家政服务的需求大幅增加，钟点工、月嫂、家庭护理等从业者的收入也随之飞涨。如今，请一名居家保姆，即便是新手，通常价格也会达每月1000元左右。相形之下，保姆们的服务技能却不见得有多少长进。

来沪两年多的安徽保姆齐阿姨目前每月的工资是1800元。事实上，早在半年前，齐阿姨的工资还是每月800元。原来，自头一次被“炒”后，齐阿姨干脆换了一家中介公司登记信息。没想到新东家得知齐阿姨有工作经验，二话没说请了她，工资是每月1000元。“原来，大家看中的是经验”，齐阿姨由此开始了“骑驴找马”，边做保姆边不断参加面试。一旦有新东家愿意用她，她就两头“加价”。就这样，一来二去，齐阿姨在一年时间内主动“炒”了4家东家，工钱也翻了一倍多。

对于此类种种怪现象，业内人士指出，由于缺乏相关行业协会的监管与引导，再加上诸多“黑中介”的滋扰，令整个家政服务市场陷入恶性竞争，也造成了保姆群体普遍的“眼高手低”。(顾一琼)

“中国职工工资总额和职工平均工资连续4年实现两位数增长，为改革开放以来职工工资水平增长最快时期。”——这条正面新闻，却在网上引发激烈争论

96.5%受访者不满工资现状

中国青年报 从各大门户网站的留言看，几乎所有的网友都对这条新闻嗤之以鼻，讥之为“真实的谎言”者有之，认为“不涨反降”者有之，质疑“是不是又在放卫星”者亦有之。如果说，网友的发言尚不具有统计意义的话，那么上个月《人民日报》的人民论坛杂志就职工对当前工资的满意度所进行的一项调查，就应该能够说明问题了。调查结果显示：对当前工资状况不满意的人达96.5%。

我倒不认为这条新闻是“真实的谎言”，但为什么民众不买账呢？原因就在于“职工工资总额和职工平均工资”的增长，并不一定意味着大多数普通职工实际收入的增长，如果这些“增长”分配得很不公平的话，反而有可能意味着他们相对收入的下降。在这种情况下，他们感到不满也就没有什么好奇怪的了。

如果数据显示是“增长”，而大多数人又没有感受到“增长”，那么这些“增长”都流向哪里去了呢？我认为主要流向了两个方向：

一是流向垄断行业。据统计，目前我国的电力、电信、石油、金融、保险、水电气供应、烟草等行业共有职工833万人，不到全国职工人数的8%，但工资和工资外收入总额估算却相当于全国职工工资总额的55%。显然，这些行业是工资增长的“蓄水池”，吸收了大部分“增长”。

二是流向了管理层。不同的研究机构用不同的方式所进行的调查都表明，目前有些行业管理层和普通职工的收入差距达15倍，高的甚至达到了30多倍。

至于私营企业普通职工的工资长期徘徊不前，就更是一个众所周知的事实了。不少私营企业主甚至径直将当地的最低工资规定为职工最高工资，使得他们的收入大大低于当地的职工平均收入水平。

福利经济学认为，增加同样数量的金钱，对不同收入水平的人的边际效用是不一样的：收入越低的人，会感到自己的福利增加得越多，收入越高的人，会感到自己的福利增加得越少。因此，在财富总额既定的情况下，使低收入的人群增加收入，才能最大限度地增加社会总福利。(郭松林)



俺的时间俺做主
图>Newscartoon 作者海春

江苏：妻子有权调查丈夫“私房钱”

东方早报 昨天起向社会公开征求意见的《江苏省实施〈妇女权益保障法〉办法(修改第一稿)》中对“夫妻双方财产知情权”增加了可操作性条款——在婚姻存续期间，妇女有权了解配偶财产状况和经营状况，有关单位和个人应当予以协助。

根据《修改一稿》的规定：在婚姻存续期间，妇女有权了解配偶财产状况和经营状况，有关单位和个人应当予以协助。

情况和经营状况，有关单位和个人应当予以协助。法律界人士认为，虽然婚内夫妻双方的各自财产收入被视为共同所有，但在“知情权”上国家大法缺少明显的可操作性，“比如奖金、加班费或其他可‘有效’隐藏的投资如股市、基金等”，因此明确妻子的“调查”权利，并从法律上赋予银行等单位的“协助义务”是一种进步。(王海平)

肠道功能紊乱、皮肤干燥缺水 女人需要昂立一号牌 优菌多女士型 颗粒

昂立一号牌 优菌多女士型 颗粒
1天1支，清爽、通畅做女人

1. 哪些女性更容易肠道功能紊乱，皮肤干燥缺水？

- 小秘书 经常便秘、“方便问题”不方便
- 气女郎 肠胃不调、腹胀、有口气
- 辣妹子 爱吃火锅，肠胃火重、口腔溃疡
- 圣痘氏 肠胃有害菌增多、易生痘痘
- 干女士 皮肤干燥、脸色差、易起皱

2. 昂立一号牌 优菌多女士型 全新上市，女士专用配方将成热点

补充肠胃优菌+胶原蛋白 每支富含大量的嗜酸性活力优菌，调节肠道内环境，特别添加胶原蛋白，能改善皮肤水份。给你肠道、肌肤双倍呵护。

3. 两大功能，满足都市女性的需要

- 调节肠道菌群
- + 改善皮肤水份

哪些女性要抢先尝试优菌多女士型？

肠道功能紊乱的女性

昂立一号牌 优菌多女士型 颗粒

祝你肠道通畅、消化好、小腹轻松没口气。

肌肤干燥缺水的女性

昂立一号牌 优菌多女士型 颗粒

祝你面色红润有光泽，肌肤不干燥、不起皱。



1天1支，
清爽、通畅做女人
上海交大昂立股份有限公司
咨询电话:4008201001



保健食品 国食健字G20030834 乳酸菌饮料 200ml/瓶 本品不能代替药品 昂立网上商城 www.onily.com

《死了都不卖》这首歌让龚凯杰一夜之间成了名人，但他认为，直到现在自己都还算不上是一个娱乐明星，自始至终都还是一个地地道道的股民，实际上，炒股10年，他前后写过4首股市歌曲，每一首都记录了他的股市沉浮，也浓缩了他炒股的酸甜苦辣。

1998年，股市上出现了大牛市行情，眼瞅着很多人投资股票获得了很好的收益，龚凯杰和妻子也忍不住想到股市一试身手。龚凯杰夫妻俩拿出了1.5万元，购买了生平第一只股票。可是让龚凯杰没有想到的是，他第一次进股市就吃了败仗，几个月下来，股价跌掉了一大截，他们不但没有挣钱，还赔进去了3000多元钱。

眼看亏损越来越多，夫妻俩决定忍痛割肉，把这只股票抛了，可是让龚凯杰意外的是，他刚抛掉的股票，几天后却开始连续涨停。

“亏掉就亏掉了，但是亏掉以后，又涨了这么多，又少赚了这么多。”第一次买股票，股市就给了龚凯杰一个下马威，喜欢写歌词的他，把这段惨痛的经历写了下来，取名炒股泪歌。

股市的火爆并没有因为龚凯杰的出师不利就停下来，周围的亲戚朋友，赚钱的仍然大有人在。两年后，夫妻俩下定决心，拿出了两人的工资重新杀回了股市。

让龚凯杰夫妻俩大跌眼镜的是，这一次幸运之神仍然没有眷顾他们，不到半年，他们投入的11万元又赔了5万元。龚凯杰说：“买了一个西宁特钢，它已经横盘了半年，没想到我冲进去的时候，它一下子给我30个跌停板，亏了我50%。”

对于这段再次被套的经历，当时，龚凯杰改编成了歌曲《股民已失眠》。

2006年年底，一直关注股市发展的龚凯杰发现，沪指从1500多点，一下子拉到2200点，很多股票都在大涨，可是他买的几只股票却仍然没有涨，龚凯杰决定换成长势好一点的股票。

龚凯杰说：“五矿发展，9元多买的，盘整了一个多月以后，涨了0.5元多，然后抛掉，

抛掉了以后，它一下子从9元多涨到18元，现在已经30元了。”

让龚凯杰哭笑不得的是，卖掉的股票大涨，高价追涨买进的股票却一路下滑。

龚凯杰说：“我最多的时候，投了17万元，亏了10万元。”杀跌追涨的经历，让龚凯杰再次为炒股交了一笔昂贵的学费，这段经历，被他改编成了一首歌《股票很毒》。

龚凯杰说：“这个毒不是毒品的毒，就是被玩弄的意思，我觉得这个股票真是很奇怪，我一买它就不涨，然后一抛掉它就涨起来了。”

再一次被股市的变幻不定戏弄，龚凯杰并没有失去投资信心，2007年年初，股市开始显现大牛市格局，龚凯杰决定拿出5万元再次投入股市，3个月后，他的投资就翻了两倍。2007年3月，让龚凯杰带来巨大收益的这只股票进入调整阶段，苦等了几天之后，仍然没有任何进展，而此时，大部分股

票都在猛涨，龚凯杰忍不住决定再次换股。

龚凯杰说：“我上午跑掉了，那时候大盘也是在高位的，但是没想到，下午把我那个涨停了，心里很后悔，要是不卖掉多好啊。”

这个决定让龚凯杰后悔不迭，他再次买进来的股票，涨势并不好，5月30日，大盘震荡，个股普遍开始下跌，龚凯杰的股票一路封了6个跌停板；6月20日，大盘再次进入震荡调整，龚凯杰的股票又连续下跌了50%，十年炒股的成果，毁于一旦。

龚凯杰说：“然后我就想了一下《死了都不卖》多好啊，歌词的意思，不是一直拿着不放，是让大家做一个合格的价值投资者。”

龚凯杰告诉记者，虽然十年的辛苦白费了，可是股市也教会了他们很多东西，最近，他又挑选了几只看好的股票。

龚凯杰说：“歌词里我就写得很清楚，‘享受现在，别一套牢就害怕受失败’，不要一套牢，就害怕这个好像天崩地裂怎么样，对不对，我觉得我们的股市还会好起来的，因为中国的经济还在发展。”

中央电视台(经济半小时)

四首股歌 记录股市沉浮

《死了都不卖》作者龚凯杰访谈录

龚凯杰说：“我上午跑掉了，那时候大盘也是在高位的，但是没想到，下午把我那个涨停了，心里很后悔，要是不卖掉多好啊。”

这个决定让龚凯杰后悔不迭，他再次买进来的股票，涨势并不好，5月30日，大盘震荡，个股普遍开始下跌，龚凯杰的股票一路封了6个跌停板；6月20日，大盘再次进入震荡调整，龚凯杰的股票又连续下跌了50%，十年炒股的成果，毁于一旦。

龚凯杰说：“然后我就想了一下《死了都不卖》多好啊，歌词的意思，不是一直拿着不放，是让大家做一个合格的价值投资者。”

龚凯杰告诉记者，虽然十年的辛苦白费了，可是股市也教会了他们很多东西，最近，他又挑选了几只看好的股票。

龚凯杰说：“歌词里我就写得很清楚，‘享受现在，别一套牢就害怕受失败’，不要一套牢，就害怕这个好像天崩地裂怎么样，对不对，我觉得我们的股市还会好起来的，因为中国的经济还在发展。”

中央电视台(经济半小时)